



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Koper  
Policijska postaja Kozina

Rodiška cesta 1, 6240 Kozina

T: 05 618 12 00

F: 05 618 12 04

E: pp\_kozina.pukp@policija.si

www.policija.si

Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin  
Divača, Hrpelje-Kozina, Komen in Sežana  
Partizanska cesta 4,  
6210 Sežana

e-pošta: soou@sezana.si

07.03.2016 9/9

Številka: 0101-9/2016/2 (3B695-03)  
Datum: 3. 3. 2016

**Zadeva:** Statistični podatki o varnostnih razmerah za območje občine Hrpelje-Kozina za leto 2015 - pošiljamo

**Zveza:** vaš dopis št. 010-1/2016-1 z 10. 2. 2016

V nadaljevanju vam pošiljamo statistične podatke (primerjalno za leto 2014) za območje občine Hrpelje-Kozina, po točkah kakor ste to v dopisu zaprosili:

### 1. Ogroženost od naravnih nesreč

Na območju občine Hrpelje-Kozina v letu 2015 ne beležimo ogroženosti v smislu naravnih nesreč.

### 2. Ogroženost od cestnega prometa v naseljih

V naseljih smo obravnavali skupno 16 (10) prometnih nesreč, brez smrtnih žrtev. Po posledicah smo v naselju Kozina (Slavniška cesta) in v Hrpeljah (Reška cesta) beležili skupno 2 (1) prometni nesreči s hudo telesno poškodbo in 1 (2) prometno nesrečo z lahko telesno poškodbo, ki se je pripetila na Reški cesti. Dodatno pozornost smo namenili ranljivejšim skupinam udeležencev v cestnem prometu, kjer letos ne beležimo prometne nesreče z udeležbo pešca ali kolesarja.

### 3. Ogroženost od cestnega prometa izven naselij

Največ prometnih nesreč se je zgodilo na glavni cesti G1/7 (Obrov - Kozina - Krvavi Potok) in sicer 14 (25), na avtocesti Koper - Ljubljana (odsek, ki spada pod območje občine Hrpelje-Kozina), se je pripetilo 13 (8) prometnih nesreč, sledi regionalna cesta R2/409 s 6 (5) prometnimi nesrečami.

Najhujše posledice v prometnih nesrečah so se pripetile na regionalni cesti R2/409, odsek Klanec-Petrinje, kjer letos med 6 prometnimi nesrečami beležimo 1 (0) prometno nesrečo v kateri je ena oseba umrla. Skupno se je na našem območju pripetilo območju pripetilo 22 (23) prometnih nesreč s telesnimi poškodbami, od tega 4 (8) s hudimi telesnimi poškodbami in 28 (24) z lažjo telesno poškodbo. Najpogostejši vzrok za nastanek prometnih nesreč sta bila nepravilna stran in smer vožnje ter neprilagojena hitrost.

Tako kot že v preteklem obdobju, se je tudi to leto na glavni cesti G1/7, Starod - Kozina, močno povečal promet tovornih vozil, kar le še povečuje obremenjenost te ceste. Dodaten problem pa se pojavlja ob t. i. zimskih razmerah.

#### **4. Ogroženost občinskih javnih poti in rekreacijskih površin**

Na teh površinah ne beležimo primerov.

#### **5. Ogroženost javnih zgradb in objektov naravne in kulturne dediščine**

Ne beležimo dogodkov na teh objektih.

#### **6. Ogroženost od kriminalnih pojavov – kriminalna ogroženost**

Na področju kriminalitete beležimo 45,6 % padec obravnavanih KD, največji padec 53,3 % beležimo na področju splošne kriminalitete, medtem ko raven gospodarske kriminalitete ostaja na isti ravni kot lansko leto. Skupna raziskanost KD znaša 44,1 % (54,4 %), medtem ko sama raziskanost premoženjske kriminalitete znaša 40,3 % (47,9 %). Večjim negativnim oziroma odmevnejšim KD letos nismo bili priča. Med posledicami KD nismo beležili smrti ali telesno poškodovanih oseb, materialna škoda povzročena s KD pa je v porastu le na področju gospodarske kriminalitete. Tako z gotovostjo lahko zaključimo, da je bila stopnja in občutek varnosti državljanov v letošnjem letu na podobni ali celo boljši ravni, kot pa je bila v preteklem obdobju.

Skupno smo obravnavali 93 (171) KD, kar predstavlja 45,6 % vpad na prejšnje leto, ter hkrati tudi najnižjo raven obravnavanih KD v zadnjih petih letih (najbolj smo se približali letu 2011, ko smo jih obravnavali 115). Uspešno smo preiskali 41 (93) od vseh KD, skupna raziskanost tako znašala 44,1 % (54,4 %). Z lastno dejavnostjo smo zaznali 11 (34) KD, največji padec zaznave beležimo pri KD s področja prepovedanih drog.

Zastavljen cilj glede raziskanosti na področju premoženjske kriminalitete smo dosegli s 40,3 % deležem raziskanosti. Nižja raven obravnavanih KD se odraža na področju premoženjske kriminalitete, kjer je bilo obravnavanih 30 (50) primerov KD Tatvin, 20 (22) KD Velikih tatvin, 9 (37) KD Goljufig. Raziskanost KD Tatvin znaša 26,7 % (26 %), medtem ko raziskanost KD Velikih tatvin znaša 40 % (72,2 %). Največji delež KD Tatvin je bil storjen na bencinskih servisih, kjer so si storilci prilastili gorivo. Med KD Velikih tatvin je potrebno omeniti 7 vlomov v stanovanjske hiše, ki so se zgodili jeseni, in ki nam jih še ni uspelo raziskati, pri čemer pa raziskava še vedno poteka. Omeniti je potrebno uspešno preiskavo serijo petih vlomov v poslovne objekte.

S področja obravnave kaznivih dejanj zoper življenje in telo letos nismo obravnavali nobenega primera KD, lani 1 KD Lahko telesne poškodbe.

S področja KD zoper zakonsko zvezo, družino in otroke smo obravnavali 5 (6) primerov KD, od tega 3 (5) primere KD Nasilje v družini in 2 (1) primer KD Neplačevanja preživnine. Pri obravnavi mladoletnikov, kot žrtev KD nasilja v družini, smo se v vseh primerih povezali s Centrom za socialno delo v Sežani in SKP PU Koper ter sodelovali v obliki t. i. »kriznih timih«. Sodelovanje s strokovnimi službami PU in CSD-ji ocenjujemo, kot zelo dobro.



KD s področja mladoletniške kriminalitete nismo beležili, lani 5 primerov takih KD. Prav tako KD s področja avtomobilske kriminalitete letos nismo beležili, lani so bili 4 taki primeri.

Na področju problematike prepovedanih drog nismo beležili KD, lani 11 KD, zaradi česar tudi nismo dosegli zastavljenega cilja povečati števila evidentiranih KD s tega področja. Ob tem gre dodati, da je eno kaznivo dejanje s tega področja še vedno v fazi raziskave, medtem ko je bilo eno odstopljeno drugi krajevno pristojni policijski enoti.

Na področju gospodarske kriminalitete beležimo skupno 22 (19) primerov KD, od tega največ KD Ponarejanje denarja 12 (13). Povzročena materialna škoda s področja gospodarske kriminalitete se je močno povečala, in sicer znaša 113.410,00 EUR, lani le 1.300,00 EUR.

KD v povezavi z orožjem in korupcijskih KD nismo zaznali, prav tako ne KD povezanih s ilegalnim prehajanjem državne meje.

## **7. Ogroženost javnega reda in miru**

Skupno število obravnavanih kršitev na področju javnega reda in miru je bilo 94 (108), kar pomeni, da se je zmanjšalo za 13 %. Predvsem zaradi zmanjšanja kršitev Zakona o tujcih (v nadaljevanju ZTuj-2) za 25 % ter zmanjšanje kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru (v nadaljevanju ZJRM-1) za 32 %. Povečanje števila kršitev beležimo le na področju Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami (v nadaljevanju ZPPPD) za 36 %. Na podlagi tega lahko ocenjujemo, da je stanje na področju splošnih policijskih nalog zelo dobro.

Na področju kršitev po ZJRM-1 smo obravnavali 19 (28) kršitev, od katerih se jih je največ zgodilo na cesti in na drugih krajih, medtem ko najmanj kršitev beležimo v gostinskih objektih, javnih prireditvah in stanovanjih. Po notranji strukturi kršitev po ZJRM-1 smo obravnavali največ kršitev po členu 6/1 - izzivanje in spodbujenje k pretepu 5 (0), sledijo po 8/2 - povzročanje hrupa z akustičnimi aparati 6 (1), po ostalih členih pa le po 1 ali 2 kršitvah. Najhujših prekrškov zoper javni red in mir z elementi fizičnega nasilja, kot so kršitve po 6/2 ZJRM-1 udarjanje in po 6/3 ZJRM-1 pretapanje v letu 2015 nismo beležili, v letu 2014 pa smo beležili 7 takih kršitev. Za navedene kršitve so bile izdane 3 (0) odločbe v hitrem postopku, 9 (24) plačilnih nalogov in 7 (4) opozoril.

Na področju preprečevanja družinskega nasilja po členu 6/4 ZJRM-1 smo beležili 2 (6) kršitve, pri čemer smo izrekli 2 (4) prepovedi približevanja zaradi storitve KD Nasilja v družini po 191 KZ-1, ki sta bili obe podaljšani do 10 dni. Na področju ZPPPD beležimo porast kršitev 14 (9), pri čemer je bilo največ zasežene droge konoplje rastlina (marihuana) za 35 g.

S področja mejne in tujske problematike smo letos ugotovili 45 (62) kršitev oziroma 27,4 % manj v primerjavi z letom poprej. Temu gre še vedno pripisati največji delež obravnavanih oseb prijatih zaradi nedovoljenega vstopa na notranji meji. Na notranji meji smo v primerjavi z letom poprej obravnavali več oseb, zaradi vstopa na območje naše države brez ustreznih listin. V postopku smo imeli 10 (11) oseb, ki so na območje Slovenije vstopile brez ustreznih listin. Kršitev določil Zakona o nadzoru državne meje nismo beležili (2). Na zunanji t.i. schengenski meji smo, zaradi nezakonitega prehajanja državne meje prijeli in imeli v postopku manjše število oseb 6 (31). Za vse je skupno izhodišče, da so na območje Slovenije vstopile na nedovoljen način in v večini primerov v državo vstopile na območju sosednjih policijskih postaj. Uspešnost prijatja je 100%, saj nismo prejeli nobenega obvestila o tranzitu oseb skozi naše območje.

Največ je bilo obravnavanih državljanov Sirije, nato Tunizije in Irana. Tujim varnostnim organom smo na podlagi mednarodnih sporazumov o vračanju oseb vrnili 16 (15) oseb. Zanimivo, da je bilo letos manj prosilcev za mednarodno zaščito.

#### 8. Ogroženost na javnih shodih in javnih prireditvah


Ogroženost na javnih shodih in javnih prireditvah je zelo nizko. Tako je bilo organiziranih 73 (43) javnih prireditev, na katerih beležimo le 1 (0) primer kršitve javnega reda in miru po ZJZ.

#### 9. Ogroženost okolja

Na območju občine Hrpelje-Kozina ne beležimo primerov ogroženosti okolja. Vsa črna odlagališča so registrirana, novih črnih odlagališč ne beležimo.

S spoštovanjem,

Pripravil:  
Gorazd Nemanič  
vodja izmene višji policist II

  
Marjan Pelko  
komandir policijske postaje  
višji policijski inšpektor III



Vročiti:  
- naslovník (po e-pošti)